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MON THI: TOAN 10
Thoi gian lam bai: 120 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

PE CHINH THUC

Cau 1 (2 diém) Cho 2 thp hop A={x/xeR;3x-12<0};B={x/xeR;x-2>0}.
a) Xac dinh céc tap hop A va B.
b) Tim cac tap hop ANB;AUB; A\B;B\A.
Cau 2 (2 diém) Cho ham s6 y = x*> —2(m+1)x+2m+1.
a) Khao sat su bién thién va v& do thi ham sé khi m=1.
b) Tim m dé dd thi ham s cat truc Ox tai 2 diém phan biét A;B va cit truc Oy tai
diém C sao cho dién tich AABC bang 3.
Cau 3 (3 diém)

L. x? -3 1 1
a) Giai phuong trinh : = + .
) P 8 X2—4 x-2 x+2

b) Giai phuong trinh : VX2 +7X+10 =3VX+5+2Jx+2 -6 .
X+VXP+1l=y+4,y° -1

X +y?=xy+1

¢) Giai hé phuong trinh : {

CAu 4 (2 diém) Cho hinh chit nhat ABCD, 1ay M 1a trung diém cua CD.
a) Biéu dién véc to AM theo 2 véc to AB va AD.
b) Cho a 1 s6 thuc dwong khong d6i, tim diém H sao cho :
m+@+2H—C+Zﬁ‘:a.
Cau5(1 diém) Trong h¢ truc toa d§ Oxy cho AABC, léy diém M thudc canh BC sao cho
BC =3BM , biét ring A(L;—-3); B(-2;0); M (-11). Hay tim toa d0 trong tdm ctia AABC.

Ho vaten @ ..., -Sdbaodanh: .............



HUONG DAN CHAM DIEM

Cau Néi dung Pié¢m
la | Tap A=(-x;4]; . 0,5
Tap B =(2;+); 0,5
1b | Giao: AnB=(2;4] 0,25
Hop: AUB=R 0,25
Hiéu: A\B=(-o;2] 0,25
Hiéu B\A:(4;+oo) 0,25
2a |Khi m=1tacé y=x*—-4x+3.Tapxac dinh D=R 0,25
Ham s6 nghich bién trén (—oo; 2) va dong bién trén (2;+) 0,25
V& bang bién thién : , 7 ‘ 0,25
Toa d6 dinh : 1(2;-1) ; truc doi xting l1a duong thang x =2 , ta ¢6 do thi
0,25
2b | Phuong trinh hoanh d9 giao diém x*> —2(m+1)x+2m+1=0 (1)
Dé db thi cit Ox tai 2 diém phan biét thi A'=m?>0< m=0. 05
Khi d6 phuong trinh (1) < {Xl =1 |
X, =2m+1
Do thi cat Ox tai 2 diém A(L;0);B(2m+1;0), cat Oy tai C(0;2m +1) 0,25
Tacd AB=|x —X,|=|2m| va OC =|2m+1| 0,25
1 1 m=1
Spec = EOC.AB & 3= E|(2m).(2m +)| ©m@2m+1) =13 < I 0,25
‘ 2
3a | bicu kién xac dinh x = +2 0,25
Quy dong ta duge x> —2x—-3=0 0,25
X=-1
g L( _3 0,25
Két hop véi diéu kién ta duoc phuong trinh ¢ 2 nghiém nhu trén. 0,25
3b Phu(mgtrinh:\/X2+7X+1O:3\/X+5+2\/X+2—6 0.5

Diéu kién: x> -2




pt < \J(x+5)(x+2) ~3Jx+5-2/x+2+6=0

@\/x+5(Jx+2—3)—2(m—3)=0
& (Vx+2-3)(Vx+5-2)=0

0,25
VX+2-3=0
VX+5-2=0
VX+2-3=0<x=7(tm) 0,25
VX+5-2=0< x=-1(tm) 0,25
3¢ X+VX2+1=y+4y*=1(1)
X +y?=xy+1 (2)
Piéu kién y*—1>0< y>1 hodc y<-1 0.5
*Néu y <1 thitir (1) = x+X +11=— <0 (v lido
y—+y -1
VT >0)
*Néu y>1 thi (1) y—\/x2+1+\/y2—1—x:0
2 4 2 (7 a 0,25
<:>y—\/x2+1+u:0<:>(y—\/xz+1) TR AR Ly
JY —1+x JY —1+Xx
TH 1. y=+vx*+1 thé vao pt (2) ta dwoc x* + x> +1=xx* +1+1
\/7 |:X=0 X=0= y:]. (TM) 0,25
S22 =xIX+le = 1 2
= 2 X=—F==> = — TM
2X=+4X"+1 \/g y \/§ ( )
/ 2
TH2.1+y+—X+1:O<:>x+\/x2+l+y+ y’—1=0
JY —1+x
TH nay khong xdy ra do x +vx* +1>0,¥x va y>1
1 0,25
x=0 "7
Vay hé c6 2 nghiém 1a{ _1 va )
y= _ 4
e
4a , X N « R - 1 T~ T~
Theo tinh chat cua trung diem = AM =§<AD+AC) 0,25
Theo quy tc hbh c6 AC = AD + AB 0,25




—_—

Thay vao trén duge = AM = %(AD +AD + AB) 0,25
Tu dé duoc W:E%E.
- 4 0,25
Cach khac : HS ¢6 thé tinh : AM = AD + DM = AD+EAB.
Goi diém I thoa man 1A+ 1B+2IC+2ID =0 ? (1).
4b Lay diém N Ia trung diém cta AB, c6 M 1a trung di€ém cia CD nén M, N | 0,25
cb dinh va (1) < 2IN+4IM =0 < IN +2IM =0
Tur @6 tim duoc I thuoc doan MN sao cho NI = % NM . VaI ¢ dinh. 0,25
Tir gi thiét > |6HT + 1A+ 1B +2IC +21D| = a < [6HI| =a < IH :% 0,25
Vay H thudc duong tron tam I; ban kinh 1a % 0,25
5 | Goi toa do diém C 1a C(x;y)thi BC =(x+2;y); BM = (L 1) 0,25
[ — Xx+2=3.1 Xx=1 . oz
T BC =3BM = = Ta c6 toa @6 dieém C la C(L;3) 0,25
y=3.1 y=3
Goi G la trong tAm tam gi4c ABC thi G(ZA X; X Yat éB e, 0,25
Va tim duoc G(0;0) 0,25




